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να αποδώσω στο 100% και να έχω το 
κεφάλι μου ήσυχο για να κάνω προπόνη-
ση και να μπορώ να αποδίδω αυτά που 
αρμόζει να αποδίδω σε αυτή τη σημαία 
που φοράω. Συγγνώμη αν για κάποιους 
το βάζω στα πόδια, αλλά έχω κουραστεί 
πάρα πολύ και δεν αντέχω άλλο αυτήν 

ρής είναι εκπρόσωπος των αθλητών στο 
ΔΣ. Τελειώνει την καριέρα του όχι με τον 
τρόπο που θα ήθελε. Δεν φεύγει γεμάτος 
από την άρση βαρών. Τα ξέρει τα προ-
βλήματα που έχουμε το παιδί. Είναι σοβα-
ρό. Καταλαβαίνει και ξέρει τι συμβαίνει. 
Γνωρίζει ότι υπάρχει πρόβλημα οικονομι-
κής ενίσχυσης στην ομοσπονδία. Πώς να 
ζήσει αυτό το παιδί με 250 ευρώ και το 
φαγητό που του καλύπτουμε; Πρέπει να 
δουλέψει, παράλληλα. Στη δική μου επο-
χή αυτά τα είχαμε λυμένα. Ταυτόχρονα, η 
ομοσπονδία έχει κι άλλους αθλητές που 

Ο 
Θοδωρής Ιακωβίδης ήταν ο μονα-
δικός εκπρόσωπος της ελληνικής 
άρσης βαρών στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες του Τόκιο. Η συμμετοχή 

του στο β’ γκρουπ των 96 κιλών ολοκλη-
ρώθηκε με 338 κιλά στο σύνολο, επίδο-
ση που του έδωσε την τρίτη θέση (και την 
11η στο σύνολο). Ως γνωστόν ήταν ο τε-
λευταίος αγώνας του. Στο φινάλε της προ-
σπάθειάς του ήταν τρομερά δύσκολο να 
διαχειριστεί τα συναισθήματά του. Είχε 
περάσει πολλά.
«Συγγνώμη για το τρέμουλο της φωνής, 
είναι οι τελευταίες στιγμές μου στην εθνι-
κή ομάδα», ανέφερε αρχικά ο Έλληνας 
αρσιβαρίστας στην κάμερα της ΕΡΤ και 
συνέχισε: «Η επίδοση δεν αντικατοπτρίζει 
το 100%. Αντιμετώπισα κάποια προβλή-
ματα μετά το Ευρωπαϊκό κατά το διάστημα 
Απριλίου-Μαΐου. Ήρθα μόνο μ’ ένα μήνα 
βαριά προπόνηση. Έκανα παραπάνω κιλά 
απ’ αυτά που έκανα τελευταία στην προ-
πόνηση και δεν μπορώ να έχω παράπο-
νο. Διαλέξαμε να μπούμε σε μια προσπά-
θεια πέρα από τις δυνατότητες μας, αλλά 
μείναμε από δυνάμεις.
Δεν κλαίω από στεναχώρια, επειδή φαι-
νομενικά δεν πήγα καλά. Κλαίω γιατί τε-
λείωσε όλο αυτό. Δυστυχώς δεν μπορώ 

Μ
ε δηλώσεις του ο Πύρρος Δή-
μας επιβεβαιώνει το σοβαρό 
πρόβλημα επιβίωσης της Ομο-
σπονδίας της Άρσης Βαρών και 

των αθλητών που υποχρεώνονται να δου-
λεύουν παράλληλα για να εξασφαλίσουν 
τα προς το ζην.
Ο γενικός γραμματέας της ομοσπονδία 
άρσης βαρών και πρώην πρόεδρός της, 
Πύρρος Δήμας μίλησε με αφορμή τις δη-
λώσεις και τα δάκρυα του Θοδωρή Ιακω-
βίδη που λύγισε μπροστά μπροστά στην 
κάμερα. Ο τρεις φορές χρυσός Ολυμπιο-
νίκης επιβεβαίωσε όσα είπε ο αθλητής.
«Τον καταλαβαίνω τον Θοδωρή. Έχει 
δίκιο το παιδί. Συμφωνώ μαζί του. Δεν 
υπάρχουν οι οικονομικοί πόροι για να 
στηρίξουμε τους αθλητές. Εμείς τού εί-
χαμε βρει φυσικοθεραπευτή στο ΙΑΣΩ, 
αλλά δουλεύει παράλληλα για τα προς το 
ζην στα νότια προάστια και δεν τον εξυ-
πηρετούσε να πηγαίνει εκεί. Και πλέον οι 
αθλητές δεν έχουν τα κίνητρα που είχαμε 
εμείς για να συνεχίσουν», είπε αρχικά ο 
Πύρρος Δήμας.
Στη συνέχεια μίλησε πιο αναλυτικά για τις 
δυσκολίες που έπρεπε να αντιμετωπίσει ο 
Ιακωβίδης και την οικονομική κατάσταση 
της ομοσπονδίας άρσης βαρών: «Έχουν 
αλλάξει πάρα πολύ τα δεδομένα. Ο Θοδω-
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Το ξέσπασμα του Θοδωρή Ιακωβίδη στην κάμερα της ΕΡΤ μετά τη συμμετοχή 
του στους Ολυμπιακούς Αγώνες.

Ολυμπιακοί Αγώνες - Λύγισε στην κάμερα ο γίγαντας 
Ιακωβίδης: ‘Συγγνώμη, αν για κάποιους το βάζω στα πόδια’

Ο Πύρρος Δήμας για τον Ιακωβίδη: «Πώς να ζήσει αυτό το παιδί με 250 ευρώ»

την κατάσταση. Είναι πολύ λυπηρό να 
ντρέπεσαι να πας στον φυσιοθεραπευτή 
γιατί δεν σου παίρνει λεφτά γνωρίζοντας 
την κατάσταση σου. Και εγώ δεν το αντέ-
χω. Θέλω να ηρεμήσω και γυρίσω στους 
δικούς μου, να τους αγκαλιάσω και να 
τους ευχαριστήσω».

πρέπει να στηρίξει. Πρέπει να τους στεί-
λει και αυτούς σε αγώνες. Δεν υπάρχουν 
χρήματα για να γίνουν όλα όσα πρέπει. 
Έχουμε και τα μικρά παιδιά, για τα οποία 
πρέπει να κάνουμε αγώνες. Τα προηγού-
μενα χρόνια είχε μειωθεί ο προϋπολογι-
σμός μας κατά 55% και τα τελευταία δύο 
χρόνια ανέβηκε από τις 320.000 στις 
360.000. Τώρα, έχουμε μια βοήθεια. Τα 
περισσότερα χρήματα πάνε σε ενοίκια και 
υπαλλήλους. Δεν έχουν φερθεί σωστά 
στην άρση βαρών. Έβγαλαν το άχτι τους 
πάνω στο άθλημα».


